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Modèles de l'année précédente :
EXEMPLES DE RECHERCHE
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" Sur une base de cinq heures de fonctionnement quotidien, Sony estime à 35 € l'économie annuelle d'électricité."

Entre le modèle "écologique" et quatres autres modèles des années précédentes

	
 L'économie réalisée sera:
	au minimum
	au maximum

	Puissance, en watts, économisée
	169 - 88 = 81
	235- 88 = 147

	Energie, en kilowattheures, économisée
	(81 ( 5 ( 365) ( 1000 ( 147,82
	(147 ( 5 ( 365) ( 1000 ( 268,27

	Economie en euros pour le tarif le plus courant
	147,82 (0,1106 ( 16,35 €
	268,27 (0,1106 ( 29,67 €



Conclusion : on ne retrouve pas la valeur annoncée à partir de ces comparaisons. L'information donnée ne précise pas la méthode de calcul utilisée, et notamment s'il faut prendre en compte le paramètre "arrêt automatique" et si oui de quelle façon.

Cette affirmation contenue dans la publicité ne semble pas vérifiable !
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" Les nouveaux téléviseurs LCD BRAVIA consomment en moyenne de 20 à 30 % d'électricité de moins ….."

Entre le modèle "écologique" et un autre modèle de la même année

- pourcentage de consommation en moins :  
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Conclusion : le pourcentage calculé apparait un peu supérieur à la valeur annoncée….. !

Cette affirmation contenue dans la publicité semble vérifiable !


" ….permettant de réduire la consommation d'énergie de plus de 50%....Comparé à un modèle similaire de 2008."

Entre le modèle "écologique" et quatres autres modèles des années précédentes :

- pourcentage minimum de consommation en moins :  
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Conclusion : le pourcentage calculé apparait au moins égal ou supérieur à la valeur annoncée….. !

Cette affirmation contenue dans la publicité semble vérifiable !
La conclusion globale de ce travail est qu'il est difficile de vérifier, à partir des caractéristiques générales d'appareils, les économies qu'il sont succeptibles de faire réaliser ou non.

Seule l'utilisation en situation réelle sur une durée convenablement choisie permettra d'estimer objectivement ces économies éventuelles. 
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